

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (CASA DE FÉLIX ARAÚJO) GABINETE DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO

PROJETO	DE LEI	ORDINÁRIA	N.º		2025
---------	--------	------------------	-----	--	------

DENOMINA DE JORGE MARIO BERGOGLIO (PAPA FRANCISCO) UMA DAS NOVAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Art. 1º Fica denominada de Praça Jorge Mario Bergoglio (Papa Francisco) uma das novas praças públicas do Município de Campina Grande, cuja localização será definida pelo Poder Executivo Municipal.

Art. 2º O Poder Executivo Municipal providenciará a colocação de placa indicativa com o nome descrito no artigo anterior, bem como adotará as medidas necessárias para fins de cadastro e atualização dos registros públicos.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 30 de abril de 2025.

SEVERINO DA PRESTAÇÃO

Vereador



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (CASA DE FÉLIX ARAÚJO) GABINETE DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa prestar justa e simbólica homenagem a Jorge Mario Bergoglio, mundialmente conhecido como Papa Francisco, Sumo Pontífice da Igreja Católica Apostólica Romana desde 13 de março de 2013.

Nascido em Buenos Aires, Argentina, em 17 de dezembro de 1936, Papa Francisco tornou-se o primeiro papa latino-americano, o primeiro da Companhia de Jesus (Jesuítas) e o primeiro a adotar o nome Francisco, inspirado em São Francisco de Assis, símbolo da humildade, da paz e da fraternidade.

Reconhecido internacionalmente por seu discurso humanista, sua postura pastoral próxima dos pobres, dos marginalizados e das periferias existenciais, o Papa Francisco tem sido um importante defensor do meio ambiente, dos direitos humanos e do diálogo entre as nações e religiões.

Campina Grande, cidade de tradição cristã e que abriga um dos maiores eventos religiosos do país — o Encontro da Nova Consciência —, demonstra com esta homenagem seu apreço por figuras que inspiram a paz, a solidariedade e a justiça social.

Denominar uma praça com o nome de Jorge Mario Bergoglio (Papa Francisco) é um gesto de respeito, espiritualidade e reconhecimento histórico. Uma homenagem que se inscreve na paisagem urbana e no coração dos campinenses.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 30 de abril de 2025.

SEVERINO DA PRESTAÇÃO

Vereador